
В Кемеровской области по факту разбойного нападения на магазин возбуждено уголовное дело

14 января 4 молодых человека зашли в один из небольших магазинов в городе Прокопьевске и потребовали у продавца все имеющиеся денежные средства. В магазине находился один покупатель, подозреваемые, угрожая расправой, применили к обоим электрошокер. Похитив в общей сложности около 9 тысяч рублей, скрылись. Отмечать успешное нападение подельники поехали в сауну, где были задержаны сотрудниками полиции. Один из подозреваемых оказался 17-летним подростком. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц).

По ходатайству следователя в отношении 3-х подозреваемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/785075>